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U  ponedeljak  21. 
januara  oko  12.35  časova 
nepoznata  osoba  bacila  je 
dimnu  bombu  kućne  izrade 
u  predvor Nadbiskupskog 
semeništa  i  Nadbiskupske 
klasične  gimnazije  u  Splitu. 
Iako  je  šteta  mala  i  nije 
nanela  veća  oštećenja  od 
pocrnelih  zidova,  ovaj 

doigađaj uneo je nemir među učenike i zaposlene.  

je 

„Bomba je izazvala malu materijalnu štetu, pocrnele zidove, ali istovremeno i veliku 
nelagodu. Kamere za nadzor otkrivaju da  je reč o mlađoj osobi, koja  je kapuljačom prekrila 
lice, koja baca bombu u predvorje zgrade, istovremeno pazeći da je kamera ne snimi“, piše u 
saopštenju dr Mladena Parlova, direktora Nadbiskupskog semeništa u Splitu koji  je prenela 
IKA. 

Dr  Parlov  pretpostavlja  se  da  je  bacanje  bombe  povezano  s  aktualnim medijskim 
polemikama  koje  se  vode  u  Hrvatskoj  na  temu  zdravstvenog  vaspitanja  koje  uključuje  i 
učenje o seksualnosti u osnovnim i srednjim školama, koje su u pojedinim medijima prerasle 
u pravu hrišćanofobiju i izlive mržnje protiv Katoličke crkve.  

„Da li su na redu prave bombe te ubijanja sveštenika, redovnika i redovnica, kao što 
je  to  bilo  posle  '45?  Kome  trebaju  sve  veće  i  dublje  podele  u  hrvatskom  društvu?  Kome 
smeta  drugačije mišljenje  i  sloboda  izražavanja?“  –  pita  dr  Parlov  u  svom  saopštenju  za 
javnost. 

HTV je 21. januara izvestila kako je u cilju zaustavljanja žestokog 'rata' između Crkve i 
vlade  koji  bukti  u  poslednje  vreme  počela  tiha  diplomatija  uz  posredovanje  vatikanskog 
nuncija.  Crne  mrlje  u  odnosu  hrvatske  crkve  i  države  navodno  pokušava  očistiti  nova 
vatikanska diplomatska ofanziva. Ministarka spoljnih poslova Hrvatske Vesna Pusić potvrdila 
je  za  medije  susret  s  apostolskim  nuncijem.  http://www.hrt.hr/index.php?id=vijesti‐
clanak&tx_ttnews[tt_news]=198505&tx_ttnews[backPid]=850&cHash=099f5ccea7
  Inače,  dva  dana  pre  ovog  nemilog  događaja  –  19.  januara,  iz  predvorja  kapelice 
samostana  u  Splitu,  u  Sukoišanskoj  ulici,  u  poslepodnevnim  satima  ukradena  je  bronzana 
bista  visine  70  cm  i  težine  30  kg.  Prema  saopštenju  policije,  preduzete  su  kriminalističke 
radnje u cilju otkrivanja počinitelja i započeta je potraga za ukradenom bistom. 
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